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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 





Прокуратурой г.Покачи проведена проверка соблюдения на территории г.Покачи законодательства о социальной защите  инвалидов, в том числе детей инвалидов. В ходе проверки установлено, что на автодорогах г.Покачи на пересечении ул.Мира и ул.Таежная; ул.Мира и ул.Комсомольская; на пешеходном переходе между зданиями МБОУ СОШ №2 по ул.Мира д.9 и МБОУ ДК «Октябрь» по ул.Мира д.12 установлены светофоры. В районе работы светофоров, отсутствуют средства, обеспечивающие дублирование звуковыми сигналами световых сигналов светофоров.
Согласно ст.15 Федерального закона от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», органы местного самоуправления создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного пользования средствами связи и информации (включая средства, обеспечивающие дублирование звуковыми сигналами световых сигналов светофоров и устройств, регулирующих движение пешеходов через транспортные коммуникации).
В связи с выявленными нарушениями прокурором г.Покачи в суд подан иск к администрации г.Покачи о понуждении к устранению нарушений
 законодательства о социальной защите инвалидов. 
Прокурор г.Покачи

советник юстиции                                                                       Проценко В.П. 
Исполнитель Евлампьев Ю.Н. (7-03-32)
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Прокуратурой г.Покачи совместно с сотрудниками территориального отдела Роспотребназдора проведена проверка соблюдения законодательства о санитарном благополучии граждан и законодательства о защите прав потребителей на территории «Универсальный рынок» г.Покачи.  

В ходе проведенной проверки были проверены торговые точки, расположенные на территории рынка г.Покачи, выявлены нарушения санитарных норм и правил и законодательства о защите прав потребителей.

В отношении виновных лиц возбуждены административные производства.
Прокурор г.Покачи

советник юстиции                                                                       Проценко В.П. 

Исполнитель Гудкова Е.С. (7-46-85)
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Прокуратурой города проведена проверка по заявлению гр-нки Г. о незаконном отказе Отделом Пенсионного фонда РФ в г.Покачи ХМАО - Югры в назначении досрочной пенсии. 

В ходе проверки установлено, что Отделом Пенсионного фонда РФ в г. Покачи отказано гр-нке Г. в назначении досрочной пенсии по старости за работу в особых условиях труда на том основании, что из документов предоставленных Г. невозможно сделать вывод о льготном характере работы за период работы в качестве маляра 3 класса опасности.
Однако, согласно Списка №2 производств, работ, профессий, должностей и показателей с вредными и тяжелыми условиями труда, занятость в которых дает право на пенсию по возрасту (по старости) на льготных условиях, утвержденных постановлением Кабинета Министров СССР от 26 января 1991 г. N 10 профессия маляр, занятый на работах с применением вредных веществ не ниже 3 класса опасности (раздел XXXIII «Общие профессии» код 23200000-13450) относится к категории профессий, дающих право на пенсию по возрасту (по старости) на льготных условиях.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой г.Покачи в Покачевский городской суд направлено исковое заявление в интересах Г. о признании незаконным отказа Отдела Пенсионного фонда г.Покачи в назначении досрочной трудовой пенсии. 
Прокурор г.Покачи

советник юстиции                                                                       Проценко В.П. 

Исполнитель Гудкова Е.С. (7-46-85)

